

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce: **Josef KOZOJED**

Název práce: **Návrh přístrojového transformátoru**

Splnění zadání

splněno

Zhodnocení odborné úrovně práce

Odborná úroveň práce je na průměrné úrovni. Student využil dostupné podklady a splnil všechny body zadání, zejména praktickou část ale jen v nejnútnejším rozsahu. Zpracování práce nepřináší hlubší pohled do metodiky návrhu, popisy jsou místy nepřesné. Výsledný návrh mohl být uveden a dokumentován lépe.

Student započal se zpracování práce až ve třetině letního semestru, hlavní část práce pak zpracoval až v posledních týdnech a dnech před odevzdáním. Aktivní při zpracování tématu příliš nebyl, komunikace probíhala elektronickou poštou, nabízené online konzultace nevyužil.

Zhodnocení formální úrovně a práce s literaturou

Formální úroveň práce je také průměrná. Práce v zásadě dodržuje požadované formáty a členění, místy se ale odchyluje (např. záhlaví, nadpisy, literatura). Student bohužel nezačal práci sepsávat již přímo v předepsané šabloně a úpravu formátu si ponechal na poslední chvíli. Texty úvodních kapitol teoretické části jsou řazeny trochu nelogicky. Všechny použité obrázky jsou převzaté, je ale korektně uveden publikační zdroj.

Student využil doporučené a doplňkové publikační zdroje, samostatně si ale další nevyhledal. Zajistil si aktuální znění příslušných norem, kde získané poznatky vhodně do práce zapracoval.

Celkově hodnotím práci stupněm Velmi dobře.

Posouzení podobnosti kvalifikační práce

Tato kvalifikační práce byla, v souladu s Vyhláškou děkana č. 3D/2021 - O kvalifikačních pracích a státních závěrečných zkouškách, prověřena systémem pro odhalování plagiátů Theses.cz, který vykázal shodu s jinými díly - tato shoda je nevýznamná a je způsobena ustálenými formulacemi, které se vyskytují v mnoha podobných pracích, nejedná se o odborné stěžejní části práce, případně jde o řádně označené citace.

Doporučení k obhajobě

Doporučuji k obhajobě

V dne

Ing. Jan Sedláček, Ph.D.